literature is the sincere wish of the editor of ACADIENSIS, as indeed it must be of all of his contemporaries who are preparing to do honor to the Yarmouth Herald and its editor, Mr. J. Murray Lawson, on the 9th day of August next.

DAVID RUSSELL JACK.

Errata.

Acadiensis, April, 1908, page 131, McPherson was styled the "Bard of Acadia," not the "Harp of Acadia." In a biographical sketch of him which I read many years ago, it was stated that he was ambitious to be called the Bard of Acadia, and he has been so designated in accordance with his wish. There is a good deal about him and his ancestry in More's History of Queen's County, N. S. In the stanza before the last there is a slight error in the fourth line of "flowers," plural for "flower."

Acadiensis, April, 1908, page 100, last line, for Lieutenant-Colonel John Wightman, read George. Again, page 100, line seven, erase the words "unmarried at that time," and substitute, "though married, had no heir at that time, but had two daughters." Also, Captain John Wightman is mentioned as "father of my great-grandmother." It should read, "a brother of my great-grandmother, Ann Amy Wightman."

G. B. MANZER.

Woodstock, N. B.